

Rezultati Upitnika za građane na temu Linijskog parka u Beogradu

SOPSTVENI PREDLOZI GRAĐANA: Ukoliko želite, predložite još neke sadržaje...

⇒ pristaniste- ponton za vodeni prevoz
⇒ Centar za istoriju plovidbe sa muzejskim akvatorijumom za istorijske brodove
⇒ Iskoristiti postojeće sine pruge za kretanje dresine kao turističke atrakcije,
⇒ tramvajska pruga pancevacki most donjogradski bulevar
⇒ Саобраћајна магистрала возила типа трамвоз
⇒ Parking za elektro automobile
⇒ Biciklistička staza i tartan staza za trčanje.
⇒ Multifunkcionalna staza za bicikle leti, a zimi nordijsko skijanje
⇒ centar za popularizaciju biciklizma, pešačenja, trčanja sa časovima obuke i iznajmljivanjem opreme
⇒ područje prepušteno ekološkoj sukcesiji tako da građani mogu da prate kako priroda postepeno kroz godine preuzima prostor (sa diskretnom foto instalacijom koja će to pratiti), cvetne livade za polinatore i šetnju, što više prostora u kojima je moguće uroniti u osećaj okruženosti prirodom a ne urbanim sadržajima, pejzažna arhitektura koja oponaša prirodu
⇒ Pojedini predloženi kulturni sadržaji se prepliću, kao "multifunkcionalni plato" sa "muzičkim paviljonom", anfiteatrom " itd. Važno je osmisliti arhitektonski inovativni prostor, multi funkcionalan, finansijski samo održiv. Moj predlog je pejzažni prostor (visoko drveće, poljane, skulpture), japanski vrt, avantura park, edukativni centri, komercijalni sadržaji utopljeni u prirodu, i arhitektonski atraktivni kulturni sadržaji.
⇒ Ja bih voleo da bude sto vise drveca, jer temperature rastu i leti je potreban hlad. Molim ljude koji mogu da uticu na to da nam parkovi ne budu poplocani platoi bez zelenila koji se usijaju leti. I bez fontana molim. Hvala vam.
⇒ plato sa vodenim prskalicama
⇒ Što više zelenih površina, cveća,klupica jer nam toga mnogo fali. Samo niču zgrade jedna do druge kao u Njujorku a niko ne misli da zdravlje i zelene površine. Na Dorćolu toga pogotovo manjka
⇒ Travnate površine, sto manje poplocanih neporoznih površina
⇒ Veće površine pod šumom sa sportskim sadržajem i vodene površine (mala jezera)
⇒ Senzorni vrt
⇒ Urbane bašte, naučni park
⇒ St James Park - zivotinje
⇒ akcentat na uredjenim zelenim površinama

⇒ potrebni su i prostori koji nisu unapred definisani, primarno "zeleni", na kojima građani mogu samostalno da odaberu način provođenja vremena. Navedeni sadržaji su većim prekomrecionalizovani
⇒ sto vise sareno okrecenih objekata i murala
⇒ Uredjena obala sa sljunkom i ligestulima
⇒ Srpska verzija "Beer garden-a" po ugledu na restorane smestene u parkovima u Minhenu.
⇒ food trucks (libanska, thai, kineska, zdrava hrana, juice&fruit bar), zelena pijaca prve subote u mesecu (montazni standovi) i sl.
⇒ Skejt park u zatvorenom prostoru
⇒ Pump track od betona kao u Ljubljani